11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 09.06.2009 15:53:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 09.06.2009 18:12:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/95306/answer/95307




YBaxaeMbiit Antekceit! 9To MoxKeT ObITh HHMEKITUS (ITPOSIBIISIONIAsCS B BUOe 0aIaHOMOCTHTA -
BOCITaJIEHMS TOJIOBKY ITOJIOBOTO YJeHa U KpalHel IJI0TH), KOKHOe 3aboneBaHue, allepruieckas
peakuus. Coatite aHanu3sl Ha 3IIIIIT 1 moKaXXuUTECh OUHO YPOJIOTY U IepMaToJIOry. Yaauu.



